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uw REFERENTIE 

Geachte raadsleden. 

Aan uw raad is toegezegd om u blijvend op de hoogte te houden van de ontwikkelingen rondom LVO 
en u voor het zomerreces nog een Raadsinformatiebrief te laten toekomen met de actualiteit van dat 
moment. 
Over het debacle op het VMBO hebben ik u tijdens de laatste raadsvergadering uitvoerig 
geïnformeerd. 
Wat ik u echter niet wil onthouden is de positieve ontwikkeling dat de medezeggenschapsraad van 
het Porta Mosana College op de valreep alsnog heeft ingestemd met het Masterplan herinrichting 
onderwijs en huisvesting Maastricht. 
Het geschil daarover zou op 5 juli hebben gediend en op 4 juli ging de MR alsnog akkoord. 
Daarmee heeft de Centrale Directie LVO Maastricht instemming van alle MR's. 
Het wachten is nu nog op de uitspraak van het NAI. Het streven is om daar in de week van 16 juli 
een uitspraak over te doen. 
Overigens hoeft dit laatste ons niet te belemmeren om nu voortvarend door te gaan. Daarvoor 
worden ook ai plannen gemaakt waar we u meteen bij aanvang van het schooljaar op 28 augustus 
a.s. zullen informeren tijdens een Informatieronde LVO. 

Als bijlage heb ik de brief bijgevoegd die ik vandaag mocht ontvangen van Guido Beckers, voorzitter 
Centrale Directie van LVO Maastricht. 

Ik hoop u hiermee voor nu voldoende geïnformeerd te hebben. 

Hoogachtend, 

5* 
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O) 

H.W.M. (Bert) Jongen 
Wethouder Onderwijs, Jeugdzorg, Studentenstad en Sport 
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Lvo Maastricht 

Aan : De heer B. Jongen, wethouder van onderwijs, jeugdzorg, studentenstad en 
sport 

Maastricht : 9 juli 2018 

Betreft : Masterplan herinrichting voortgezet onderwijs en huisvesting Maastricht 

Geachte heer Jongen, 

Hierbij laat ik u weten dat de medezeggenschapsraad (hierna: MR) van het Porta Mosana 
College op 4 juli 2018 alsnog heeft ingestemd met het Masterplan herinrichting voortgezet 
onderwijs en huisvesting Maastricht. 

De MR had al eerder aangegeven het einddoel van het Masterplan te onderschrijven: twee 
brede scholengemeenschappen in Maastricht-Oost (Bernard Lievegoed School en een 
samenwerking tussen het Porta Mosana College en het Sint-Maartenscollege) en een 
scholengemeenschap in Maastricht-West. 
In eerste instantie had de MR zorgen over het in stand houden van de goede 
onderwijsresultaten van het Porta Mosana College en de continuering van de daaraan ten 
grondslag liggende pedagogisch-didactische visie van het Porta. Daarnaast waren er zorgen 
over de kans van slagen van de door LVO Maastricht uitgesproken ambitie, namelijk het 
terugwinnen van leerlingen uit met name het Heuvelland en België voor het voortgezet 
onderwijs in Maastricht. Ook heeft de MR vragen gesteld over de inrichting van ons vmbo-
onderwijs en het goed in de markt zetten van het vmbo Maastricht. 

Na diverse overleggen met de centrale directie over zowel het einddoel als de 
transitieperiode 2018-2019 en na verhelderende gesprekken heeft de MR het vertrouwen 
dat de kwaliteit van het voortgezet onderwijs in stand kan blijven. We hebben er voldoende 
vertrouwen in dat de kwaliteit zelfs zodanig verbeterd kan worden dat we In 
gezamenlijkheid leerlingen kunnen terugwinnen voor LVO Maastricht, zowel voor het 
havo/vwo als voor het vmbo. 

De centrale directie heeft maximale inspanning beloofd over zowel het einddoel als de 
transitiefase. Eveneens komt er maximale inspanning over de verplaatsing van de locatie 
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Maastricht 

Oude Molenweg in zijn geheel naar een gezamenlijke locatie in Maastricht-Oost en de 
verbreding van het aanbod op alle locaties in de stad. 

Hoogachtend, 
Mede namens 

Voorzitter centrale directie 
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